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理 念私たちは、病気を持つ人々の立揚に立った安全かつ良賀な医療を提供します

病院名変更のお知らせ
●ご挨拶

新任のご挨拶
●転入職員紹介•新職員紹介

地域医療連携室の紹介
●入退院支援の研修

徳島大学医学生の臨床実習
神経・筋の研修
ロボットリハビリテ ーション研修
大規模地震時医療活動訓練
DMAT研修
クリスマスコンサー ト
クリスマス会
県教育センタ ーで行われた作品展
新吾について
徳島県警察音楽隊
みちのくプロレス1日副院長

西 ●一般医療地域医療に貢献します
病 ◎内科 ◎外科
院 ◎脳神経内科 ◎整形外科
の ◎消化器内科 ◎リハビリテ ーション科

診 ◎放射線科

療 ●四国神経 ・ 筋センタ ー

機
ヒ
ヒ

ム
日

神経・筋疾患における四国の基幹医療施設です
◎神経・筋疾患 ◎筋ジストロフィ ー

◎パーキンソン病神経変性疾患
●総合リハビリテ ー ションセンタ ー

多種の疾患に対応して参ります
◎ロボットリハビリテー ション

●臨床研究部
四国で唯一の神経・筋領域の研究部です
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地爛医顎運握室の紹介
地域医療連携室係長 富樫 和代

日頃より、とくしま医療センタ ー 西病院へのこ理解ご協力を賜り誠にありがとうこざ

います。地域医療連携室は、地域の医療機関との連携をはじめ、常に患者さんやこ家族の

曇
方に寄り添い、適切な医療と十分な

社会福祉を受けていただけるよう

努力しております。

令年の3月には還院調整看護師

が1名増え、4月には地域医療連携

室の係長が替わりました。不慣れで

行き届かないことがありこ迷惑を

おかけしておりますが、これからも

皆様のこ要望にお応えできるよう

尽力して参る所存です。今後ともと

うそよろしくお願い甲し上げます。

令昂05年匿入退院支援に関する
実践力向上研修に参加して

すみれ病棟 藤原 絢子

令和5年9月から令和6年1月の約4ヶ月間「令和5年度入退院支援に関する実践力向上

研修」に参加させて頂きました。日頃は療養病棟で勤務しており、入退院支援や在宅療養

に関する経験や知諧不足の部分もありました。研修では入退院支援に必要な知識を講義

や実習を通し、多くのことを学ぶことができました。合回の研修で訪問看護師やケアマ

ネジャ ーに同行し、在宅療養中の利用者さんの生活を見学させて頂き、含まで経験した

ことのない翼重な体験をさせて頂きました。今後はこの経験を活かし、患者さんやご家

族の方が、安心して療養生活を送ることができ、治療や今後の生活が納得したものにな

るよう関わり、寄り添いながら地域の医療とも協働しながら看護を実践していきたいと

考えています。
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徳島病院での臨床実習
          徳島大学医学部5年生学生

　1月から1ヶ月間実習させていただいた学生です。

合回は実習を通して感じた、これから大事にしていきたい事を2点、お話させていただきます。

ます最初に患者さん思いであることです。 

外来では患者さんとの日常会話を大切にしたり、病棟では様々な工夫を施して治療に対して

前向きになれる取り組みがなされていました。

患者さんにとって救いになるものだと感じました。

2つ目は、後輩思いであることです。

僕たち学生の事を気にかけていただいたり、困ったことなどがある時はいつも相談に乗ってく

ださいました。そのおかげもあって、とても過ごしやすい日々でした。

これらの事を忘れずに、この先の学生生活や医師人生を送っていきます。

指導医の先生をはじめ、多くの方にお世話になりました。最後になりましたが、1ヶ月間ありが

とうこさいました。

令和5年度「神経 ・ 筋疾患」政策医顎ネットワ ーク協議会 ・

中国四国ブロック研究発表会
臨床研究部長 三ッ井 貴夫

令和6年2月17日（土）に吉野川市の日本フネン市民プラザで令和5年度「神経 ・ 筋疾患」政

策医療ネットワーク協議会•中国四国ブロック研究発表会が当院の主催で開催されました。当院

を含め全部で8病院から様々な職種の方々が計100名（うち当施設から52名）が参加されま

発表会は5つのセッションに分かれ、計26演題（当施設からは7題）の発表がありました。当

施設内でも他部門の職員が日頃とのような活動をしているのかを改めて知る機会になったか

と思います。また他施設の様々な取組もこれからの業務改善のヒントになる事でしょう。発表

者の皆様関係者の皆様、大変お世話になりました。そしてお疲れ様でした。なお来年は山口県

で開催されますので奮って参加しましょう。
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クリスマスコンサ→ 卜を実龍し
療育指導室 児童指導員 井内 香住

令和5年12月15日（金）にエルパ所属のサックス奏者の 渡邊

美砂さんをお迎えして、1階病棟とすみれ病棟のナースステ ーシ

ョン前にてクリスマスコンサートを実施しました。

新型コロナウィルス感染症の影圏で院外の方をお呼びしたイ

ベントは、4年ぶりだったこともあり、イベント前から大変盛り上

がっていました。

1階病棟とすみれ病棟で演奏曲のラインナップを別に用意し

て 下さ っ ており 、 1 階 病 棟 で は 、赤鼻の ト ナカイ 、Have

You「self A Me「ry Little Christmas、君の瞳に恋してる、

What A Wonderful World等、計12曲披露してくださいまし

た。

すみれ病棟では、サンタが街にやってくる、ホワイト•クリスマ こ

ス、ルパン三世のテ ーマ、ベンのテーマ等、計12曲披露してくだ

さいました。

当日は迫力のあるサックスの音色が病棟全体に響き渡り、鈴

やタンバリンを使って音を嗚らしながら楽しまれる患者さんや、

音楽に合わせてリズムをとられている患者さん、演奏後にサイ

ンをお願いしている患者さんなと、皆さん思い思いに楽しまれ

クリスマス会を行いました
療育指導室 児童指導員 井内 香住

令和5年12月14日（木）にすみれ病棟、21日（木）に1階病棟のクリスマス会を行いました。午

前中は両病棟共通で「クリスマスジャンホ抽選会」を行い、会陽に参加されている患者様に令年

の楽しかったエピソ ードを発表してもらい、景品お渡し会を行いました。

午後からは、毎年患者さんが楽しみにされている病棟スタッフによるアトラクションを行い

ました。すみれ病棟からは、昨年再々ブレイクした「マッケンサンバ1|」のダンスを披露して下

さり、1階病棟からはクイズ大会を行い、会場は大変盛り上がりました。

その後、ベッドサイドの患者さんへ景品お渡し会と写真撮影を行いました。

21日に実施した1階病棟のクリスマス会当日は雪が降り、雪を背面にして記念撮影を行いま

した。皆さん素敵な笑顔でクリスマス会を楽しまれていました。
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●●包宛シ胆ライラロ
療育指導室 藤田 瑞稀

交流コ

期

去る、2023年11月徳島県立総合教育センターのマナビイセンタ ー ーナーにてすみれ

病棟○○○様、○○○様の兄弟作品展「セカンドライフ展」を行いました。作品展は16日間行

い、多くの方にご来場いただきました。兄○○様は「海の生き物」をテ ー マに、約1年かけて絵

画制作に取り組まれました。細部までこだわった色とりどりの魚たちはとても鮮やかで美しい

ものでした。弟○ 様は「一 ー会」をテ ー マにして、七宝焼きや折り紙の立1本作品なと様々な種

類の作品を出展されました。七宝焼きは何段階も工程を経て仕上げる物で二度と同じものは

作れないものです。作品との出会いはまたとない出会いであることがタイトルの由来となって

います。かわいらしいキャラクタ ー からリアルな花草までジャンルを問わす作品作りをされて

います。お二人の作品はとくしま医療センター西病院（当院）ア ートストリートにて展示中です。

お立ち寄りの際は是非こ覧ください。

2024年！新春を迎えました
療育指導室 藤田 瑞稀

2024年がスタ ートしました！1月初旬、療養介護病棟では「新吾を祝う会」を開催しました。

デイケア棟では「新春か！？もも鉄大会」を行いました。徳島県の汽車の線路をモチ ー フに、各駅

に止まり、お題に挑戦する人生ゲー ムのようなレクリエ ー ションです。すみれ病棟、1階病棟の

利用者様が混合チ ー ムになり、利用者様同土協力してお題に挑まれました。病棟巡回では「サ

イコロ予言ゲー ム」に挑戦していただきました。サイコロの出る目予想は難しいようでしたが、

中には見事予想的中される方もいらっしゃいました。ひとときですが、新春らしく賑やかに楽

しく過ごしていただけたのではないかと感じています。今年も、利用者様に楽しいひとときを

過こしていただけるようにさまさまな企画を準備中です！
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徳島県警察音楽隊

「バレンタインハートフルコンサート」
療肯指導室 和田 勇貴

令和6年2月9日（金）に徳島県警察音楽隊の方々が

来院され『バレンタインハー トフルコンサート」を開催

しました。当院 では警察音楽隊による演奏会は初開

催。総勢、約20名の警察音楽隊の方々が素敵な制服姿

で楽器を持ち、演奏が始まる前から圧倒されました。

演奏は、NHK朝ドラの「東京ブギウギ」から始まり、ア

ニメソングや昭和歌謡曲メドレー 、平成アイドルメドレ
ー や最新曲まで幅広い年代の曲を演奏してください

ました。また、ジャンホリミッキ ー などダンスもあり観

ても楽しめる内容でした。

令回、たくさんの方々が、デイケア棟にあつまり、隣

接の保育園や支援学校の方達も参加してくれるなと、

大盛況のイベントになりました。

徳島県警察音楽隊の力強さもありながら、優しくlじ＼

に入ってくる演奏を聴き、とても充実した時間になっ

たように思います。ありがとうこさいました！

新崎人生さん 一 日副院長イベント
～プロレスラ ー 新崎人生さんが総回診にやってきた～

療育指導室 和田 勇貴

令和6年2月13日（火）にみちのくプロレスの新崎人生さんが一 日副院長として、病院内や

隣接の支援学校、保育園へ総回診をされました。

ます院長より「一巳副院長」を任命され、特注の白衣と聴診器名札を身につけて保育園と支

援学校を回診しました。子ども達は大きな人生さんに大興奮！筋肉をたくさん触らせてもらっ

ていました。院内では、各病棟を総回診し患者さんとたくさん交流していただきました。さら

に、人生さんが20年前に支援学校に来たときに生徒だった患者さんもおられ、「久しぶりにあ

えてうれしい。サインください」と大喜び。様々な患者さんに元気やパワ ーを運んでくださいま

した。晋段と違う楽しい巳常になったように思います。
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